

# 居民送来爱心餐 防疫人员心里暖

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 刘丽 文/摄)“谁没吃早饭?快过来吃,要不凉了!”11月23日天刚蒙蒙亮,郭家巷18号院门房内,73岁的李留先将热气腾腾的包子、挂面汤分装到饭盒里,招呼未吃早饭的海东社区工作人员、医护人员、志愿者吃饭。一周以来,李留先每天早上制作“爱心早餐”支持社区防疫工作,温暖了一线防疫人员的心。

自从疫情防控形势严峻以来,海东社区工作人员、医护人员和志愿者忙得脚不沾

地,很多人顾不上吃早饭,几乎每天都要工作到下午1时许,核酸采样结束才匆匆吃了几口午饭。

郭家巷18号院居民李留先看到社区工作人员辛苦忙碌,也想为防疫工作做些力所能及的事,便发挥所长为大家制作“爱心早餐”。

每天清晨不到6时,李留先便起来蒸包子、煮挂面汤。做好便端到小区门房,招呼防疫人员食用。吃着热腾腾的包子和挂面汤,大家暖胃又暖心,对李留先的厨艺称赞不已。

已。

11月23日晚8时许,社区工作人员还没有休息,李留先又和另一位热心居民李峰,为大家熬了一锅水果汤。喝着香甜的水果汤,大家心里热乎乎的。

“特别感谢热心居民为我们送来早餐,让我们感受到来自居民的关心!”社区书记表示,“有热心居民的支持和配合,让我们更加充满力量,激励我们坚定信念、坚守岗位,全力以赴打赢疫情防控阻击战。”

图为李留先在为大家分发早餐。



## 社区关注“一老一小” 上门服务温暖居民

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 申智红)女孩独自在家无人照料,老人行动不便无法做核酸采样……连日来,宁化府社区在居民院落逐楼逐户进行信息摸排登记,重点关注青少年和老人遇到的难题,并及时提供帮助,让他们感受到社区的温暖。

11月22日,宁化府社区网格长在宝地小区进行摸排的过程中了解到,11岁的小曹独自在家居住,父亲因疫情管控回不来,孩子吃饭成了难题。

网格长了解情况后,上门看望小曹,询问她的生活情况,叮嘱她安心上网课,有什么困难及时找社区。为

解决小曹的吃饭问题,网格长为她送餐上门。

无独有偶,网格员和志愿者在铜锣湾小区摸排中发现,80多岁的独居老人杨大娘,因行动不便,没有做核酸采样,吃饭也成了问题。网格员了解情况后,和医护人员上门为老人做核酸采样,还为老人提供午饭。老人十分感动,握着网格员的手不停地说道:“给你们添麻烦了,谢谢你们!”

连日来,社区工作人员全身心投入到疫情防控工作中,随时接听电话,及时帮助居民解决问题,用细致贴心的服务,温暖辖区居民的心。

## “专职流调员”加班加点排查忙

疫情防控工作开始后,由于流调的工作量很大,在社区一直负责卫生口的社工董燕就成为“专职流调员”。连日来,虹桥社区干部董燕坚守岗位,不分昼夜打电话调查核实情况,在疫情防控中发挥了重要作用。

在这一特殊岗位上,她尽职尽责,寸步不离办公电话和手机,桌上时刻摆着笔记本和稿纸。每天要对辖区内去过高风险地区的人员和外地返并人员情况逐一打电话询问,核实对方具体行程,是否报备,是否居家监测等。由于名单上的人数多,董燕往往一打就是一整天,夜里加班更是常态。

11月20日晚8时,还在社区值班的董燕接到居民来电。“您好,我是返晋需要报备的居民,应该提供什么信息?”董燕将政策详细告知对方,并提醒沿途做好防护。11月22

日凌晨2时,回到太原的居民致电董燕,接到对方电话,小董赶紧来到返回社区人员交接点,与医护人员对接,一项项履行相关手续,天快亮时她才回家。居民十分不好意思地说,因为工作原因,不得不选择最晚一趟航班,没想到让小董等到这么晚。之后,这位居民表示,自己隔离期结束后,也要到社区参加志愿服务。

采访中,董燕告诉记者:“每次电话结束时,很多人都对我们致谢,这一刻,感到心里暖暖的。”记者 韩睿 通讯员 张琪云



## 太原市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告

(2022年第179号)

### 关于我市调整高风险区的通告

根据国务院联防联控机制优化疫情防控工作二十条措施和《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》有关规定,结合当前疫情防控工作实际,经专家组研判,即日起我市新增高风险区73个,调整为低风险区21个。具体为:

#### 一、新增高风险区

小店区(12个):翠竹小院C座1单元,翠竹小院C座3单元,前进机械厂宿舍10号楼1单元,前进机械厂宿舍10号楼2单元,中辐院宿舍东区2号楼4单元,明悦小区8号楼半边户,电建二公司宿舍6号楼2单元,电建二公司宿舍4号楼2单元,电建二公司宿舍1号楼3单元,许西北街80号,肉联东宿舍1号楼,肉联东宿舍2号楼。

迎泽区(7个):青年东街10号院南巷铁路宿舍1单元,海边街13号,五一路35号铁通公司,五龙口街传媒小区6号楼3单元,五龙口街黑土巷铁路宿舍东3区10号楼1单元,庙前街15号地税宿舍南3单元,云路街8号院。

杏花岭区(29个):解放路42号,奶生堂7号楼,奶生堂10号楼(戏校宿舍),王家巷永和家园小区,享堂新村A1栋1单元,享堂新村A2栋4单元,享堂新村A3栋1单元,享堂新村A6栋2单元,享堂新村C1栋2单元,享堂新村C2栋1单元,享堂新村33栋1单元,享堂新村44栋5单元,享堂新村46栋4单元,春怡园北区2号楼1单元,牛驼村东街48号平房,幸福家园小区6号楼6单元,同煦苑小区,同乐苑小区,苹果苑小区,惠泽苑小区,杏花岭二中高层宿舍楼,晋安北院,矿建北院,路景苑小区3号楼2单元,馨春龙城苑D区3号楼2单元,绿景未来城7号楼2单元,杨家峪街道伞儿树村,五龙湾社区山水庭院,艺彩蓝湾小区。

尖草坪区(4个):太钢20小区1号楼,太钢20小区10号楼,太钢20小区16号楼,龙城花园C座。

万柏林区(21个):新城吾悦首府安和苑17号楼,大唐惠泽苑1号楼,赞城小区2期1号楼,上庄北街公路构件厂,袁家庄村

委会三层楼,袁家庄村老年公寓,公园美地小区8号楼,西华苑三期北区2号楼,德馨花园A座,德馨花园C座,西华苑南区16号楼,西华苑南区17号楼,金泽华府小区F楼,山大二院西院宿舍7号楼,西岸小区南区4号楼,蓝月湾3号楼,南屯苑北小区6号楼,佰元快捷酒店万水澜庭小区南门店,融创学府壹号小区2号楼,荣天苑小区3号楼,荣天苑小区5号楼。

高风险区内实行“足不出户,上门服务”封控措施。在实施封控后前3天连续开展3次核酸检测,后续检测频次根据检测结果确定。高风险区连续5天无新增感染者降为低风险区。

#### 二、调整为低风险区

迎泽区(14个):俪苑国际B座3单元,羊市街省教委宿舍2号楼2单元,南海东街北三巷2号院1单元,解放路通顺巷25号楼2单元,双塔西街煤管局宿舍1号楼2单元,桃园四巷北一条15号院3单元,钟楼街高院宿舍1号楼2单元,山西医科大学南院7号楼1单元,山西医科大学南院1号楼1单元,水西门街32号院4号楼,桥东街L区8号楼2单元,柳南商贸B座1幢,庙前小区18号楼,王家峰龙城新苑D区5号楼2单元。

杏花岭区(4个):羊市街9号院北1号楼2单元,太铁佳苑9号楼3单元,半坡东街一巷2号3单元,金峰花园。

万柏林区(3个):万柏林区建筑北巷小学,万柏林区观邸幼儿园,育英小区6号楼。

低风险区实行“个人防护,避免聚集”管理措施。低风险区内人员倡导非必要不离开本区域,跨市流动须持前3天内3次核酸检测阴性证明。区域内各类人员按照要求开展核酸检测,期间尽量减少外出,不聚集、不扎堆,外出时做好个人防护;严格落实进入室内公共场所预约、错峰、限流、测温、登记、戴口罩等措施。

太原市疫情防控领导小组办公室  
2022年11月24日



▲ 连日来,平阳街道平北西二社区党支部组织下沉党员、社区工作人员及其他党员志愿者等组成党员突击先锋队,凝聚抗疫“硬核”力量,用实际行动做好居民们的“后勤兵”,齐心协力共建“无疫社区”。  
周利芳 刘云连 摄



► 在公园路社区,一对“公交社区档夫妻”得到了邻里街坊的一致称赞。丈夫白晓鹏是一名公交职工,妻子史秀庭是社区工作员,并拥有护士证。这两天,因人手短缺,史秀庭一人负责36户45人的上门核酸采样工作。白晓鹏也穿上防护服,配合爱人一起上门采样。  
袁剑锋 付琳 摄



▲ 连日来,小店区学府街道中环社区居民志愿者队伍中,有一对“抗疫夫妻”,在防控一线演绎着别样浪漫,也给上大学的孩子作出了表率。北美晶域蓝湾居民苏波是晋商银行职员,他与爱人王蓉携手“逆行”,每天早晨来到小区采样点,组织现场居民扫描场所码、维持采样秩序,为医护人员提供帮助等,一干就是两三个小时,与社区工作人员一起筑牢防控疫情的防线。  
王丹 梁杉 摄